11Iro

Amsa: Anna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit
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YBaxaemasi AHHa! Borell B mossCHUYHOM 001acTu OBITH HE MOJIXKHO. EC/IM IPOBEIEHO JIeYeHue
THOMHOTrO uenoHebprTa, aHamu3k 1 Y3U modek Ipu BHITUCKE HOPMaJbHEL, TO HAO BRISCHUTH
npuYuHy 60JIel - BO3MOXKHO, OHM He CBSI3aHBI C TIOYKAMH, a CBSI3aHBI, HAIIPUMED, C OCTEOXOHIPO30M.
YTo 3HAYUT - 000CTPHUJIICS IIUCTHUT - HAMIO CAATh OOIIMI aHAIN3 MOYHU, TPOBECTH JIeYEHUE, eCITH 3TO
IIUCTUT. B TAaKUX CUTyalMsIX Majo YeM MOXKHO ITOMOYb 3a04HO. ITO NpsiMas 00513aHHOCTh Barmumx
Bpayell - ypoyora ¥ CMEeXHBIX CIIeIMaIuCTOB. YIayHu.



